
②　保護者アンケート
Ａ：よくあてはまる Ｂ：おおむねあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：全くあてはまらない
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問１

お子さんは、自分から進んで学習用具の準備

をしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問２

お子さんは、家庭学習（宿題）に進んで取り

組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問３

お子さんは、毎日読書をしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問４

お子さんは、運動や外遊びに好んで取り組ん

でいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問５

お子さんは、きまりや約束を守っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問６

お子さんは、近所の方や友達に進んであいさ

つをしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問７

学校は、施設設備の安全対策や環境美化に取

り組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問８

学校は、保護者からの相談に積極的に応じて

いる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問９

学校は、学校の様子を家庭や地域へ分かりや

すく発信している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１０

学校の行事や集会活動は、お子さんにとって

魅力あるものである


